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Jak v loňském roce, tak i letos 25. úno-
ra proběhl v  Počátkách Masopustní 
průvod. Letos jsme ho ale pojali tro-
chu jinak i  s  dalším doprovodným 
programem, který byl velice úspěšný 
a pokračoval v Sokolovně Počátky až 
do večerních hodin.
Průvodem nás doprovodili bubení-
ci ze Základní umělecké školy Po-
čátky pod vedením pana Petra Mia-
doka. Před Sokolovnou a  následně 
i před LDN Počátky zahrála pro naše 
občany a účastníky průvodu Chůdo-
vá kapela, která udělala radost nejed-
nomu z nás. V Sokolovně pak Chůdo-
vá kapela potěšila svým programem 
všechny zúčastněné a  dále pak po-

Počátecký masopust 2023
kračovala zábava s  reprodukovanou 
hudbou a  také kytaristou. V  Soko-
lovně si mohli promrzlí účastníci ma-
sopustního průvodu zakoupit k  ob-
čerstvení a zahřátí různé masopustní 
dobroty, které pro ně připravilo Bistro 
Akord.
I přes nepříznivé počasí se akce velice 
vydařila a  společně s  ostatními jsme 
jistě udělali radost nejen dětem při 
průchodu městem.
Děkujeme všem zúčastněným (p. Voj-
tovi za výborné občerstvení po ces-
tě), že se zúčastnili a že nás podpoři-
li a těšíme se zase za rok. 

Kolektiv KZM a dobrovolníci
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SRDEČNĚ ZVEME VŠECHNY 
RODIČE STÁVAJÍCÍCH DĚTÍ 
Z MŠ, RODIČE DĚTÍ, KTERÉ 
CHTĚJÍ DO NAŠÍ MŠ 
NASTOUPIT A TAKÉ ŠIROKOU 
VEŘEJNOST NA PROHLÍDKU 
INTERIÉRŮ NAŠÍ MATEŘSKÉ 
ŠKOLY. 

             

  

on- line PROHLÍDKA ZDE 

 

 

 

  

Naše sluníčková školka
Vážení čtenáři, rádi bychom vás po-
zvali do naší školky na Den otevře-
ných dveří dne 5. 4. 2023. Budete si 
moci prohlédnout všechny prosto-
ry mateřské školy. Dozvíte se také 
vše o  naší činnosti. Interiéry školky 
si můžete prohlédnout i  prostřednic-
tvím QR kódu na propagačních plaká-
tech.Připravujeme se také na příchod 
nových dětí do mateřské školy. Zve-
me  děti a jejich rodiče k zápisu, který 
proběhne dne 4.  5.  2023. Nabízíme 
vám moderně vybavenou školku, pro-
fesionální a přívětivý přístup pracov-
níků školy k dětem i k vám, rodičům. 
Naše škola se zaměřuje na pohyb 
dětí, pobyt v  přírodě, zdravý životní 
styl. Děti u nás získávají všechny po-
třebné dovednosti pro vstup do zá-
kladní školy formou kooperativních, 
badatelských a  skupinových činnos-
tí.  Věříme, že se bude novým dětem 
u nás líbit.

Eva Ficková
ředitelka MŠ
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V  sobotu 11.  3.  2023 jednotka vyjíž-
děla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc k  odstranění stromu 
u obce Jihlávka.
V  sobotu 11.  3.  2023 jednotka vyjíž-
děla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc k  odstranění stromu 
u obce Drážďany.
V  sobotu 11.  3.  2023 jednotka vyjíž-
děla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc k  odstranění stromu 
u obce Horní Ves. Na místě dále zasa-
hovala jednotka SDH Horní Ves.

V úterý 7. 3. 2023 jednotka vyjížděla 
s vozem CAS 20 Tatra k požáru sazí 
v  komíně v  obci Hříběcí. Požár beze 
škody. Na místě dále zasahovaly jed-
notky HZS Pelhřimov a  SDH Horní 
Cerekev.
Ve čtvrtek 23. 2. 2023 jednotka vy-
jížděla s vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc k  transportu pacienta 
na žádost ZZS v obci Počátky.
Ve středu 22.  2.  2023 jednotka vy-
jížděla s vozy CAS 20 Tatra a CAS 24 
Liaz na mezikrajskou výpomoc k po-

žáru traktoru s  předním nakladačem 
ve stodole v obci Jilem. Stodola a  její 
konstrukce nebyly požárem zasaže-
ny. Škoda na nakladači 50 tis. Kč. Pří-
čina: v šetření. Na místě dále zasaho-
valy jednotky HZS Jindřichův Hradec, 
HZS Telč, SDH Studená a  SDH Mrá-
kotín.
Ve čtvrtek 16. 2. 2023 jednotka vyjíž-
děla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc k  transportu pacienta 
na žádost ZZS v obci Klátovec.

Zdroj: Facebook Hasiči Počátky

JAK SE BRÁNIT PODVODŮM
NA INTERNETU A

SOCIÁLNÍCH SÍTÍCH

KINO POČÁTKY 
ČTVRTEK 4.  KVĚTNA 2023 

OD 14:00 HODIN

MĚSTO POČÁTKY A JIHLAVSKÝ
SPOLEK "NEBOJTE SE POLICIE"
POŘÁDÁ PŘEDNÁŠKU PRO SENIORY A

NEJEN PRO NĚ...

BESEDA JE VĚNOVÁNA HLAVNĚ SENIORŮM, ALE I DALŠÍM SKUPINÁM OBYVATEL, KTEŘÍ INTERNET
STÁLE ČASTĚJI POUŽÍVAJÍ NEBO JSOU NUCENI POUŽÍVAT A NEMAJÍ POTŘEBNÉ INFORMACE O

HROZBÁCH V KYBERPROSTORU NEBO NEMAJÍ ZNALOSTI O BEZPEČNÉM CHOVÁNÍ NA
INTERNETU. 

BĚHEM BESEDY SE ORGANIZÁTOŘI BESEDY POKUSÍ NA KONKRÉTNÍCH PŘÍPADECH VYSVĚTLIT,
JAKÉ NOVÉ FORMY PODVODNÍCI POUŽÍVAJÍ, JAK SE JIM BRÁNIT A PŘÍPADNĚ, KDE HLEDAT

POMOC, POKUD UŽ SE STANETE OBĚTÍ PODVODU. 
 

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ

Pozor na podvodníky, kteří straší napadením účtu! 
Nevěřte neznámým lidem, kteří vás přesvědčují a nutí k finančním 
transakcím, které jste původně sami nechtěli

Momentu zaskočení a strachu o své úspory využívají pod-
vodníci, kteří telefonují lidem s  cílem je připravit o  peníze. 
Mohou uvést různé důvody, proč je třeba poslouchat jejich 
pokyny. Nejčastěji tvrdí, že je účet v ohrožení, došlo ke zne-
užití údajů nebo se někdo neznámý snaží sjednat úvěr. Pa-
chatelé jsou přesvědčiví, vynalézaví a velmi rychle reagují, 
proto je nutné mít se na pozoru. Mohou se vydávat za pra-
covníky peněžních ústavů či finanční experty. Při přesvěd-
čování mohou podvodníci v  rámci své předem připravené 
hry tvrdit, že informovali policii nebo se za policisty mohou 
vydávat s  cílem podvedeného člověka v  případě jeho po-
chybností zmanipulovat. 

Buďte obezřetní a nedejte podvodníkům šanci vás připravit 
o vaše peníze. 
Setkání s  podvodníkem má za sebou muž, kterého špatná 
zkušenost stála 200 tisíc korun. Na začátku byl telefonát 
od neznámého člověka, který se mu představil jako pracov-
ník banky. Vylíčil muži pečlivě připravený smyšlený příběh 
o tom, jak někdo na základě padělaného dokladu začal pro-
vádět transakce ohrožující jeho účet. Jako řešení předložil 
zaskočenému muži nutnost převedení peněz na jiný účet 
a výběr hotovosti. Poté mu podvodník zaslal příslušné kódy 
a muž vložil peníze do bitcoinmatu, čímž o své peníze přišel. 
Podvodník vydávající se za pracovníka peněžního ústavu za-
telefonoval také ženě, kterou začal strašit, že si na její jméno 
někdo pokouší sjednat úvěr. Podvodník ji přesvědčil, že situ-
aci začne řešit a následně se jí ozval jiný muž s instrukcemi, 
aby si svoje peníze z účtu vybrala a vložila je na jiný „náhrad-
ní zabezpečený“ účet. 
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O  několik set tisíc korun přišla jiná 
žena, kterou také telefonicky kontak-
toval podvodník vydávající se za pra-
covníka finanční instituce. Děsil ji zne-
užitím údajů a informoval, že na jejím 
účtu bude provádět bezpečnostní 
opatření. Nakonec ji přesvědčil, aby si 
vzala úvěr, vybrala celou částku a pe-
níze vložila do speciálního bankomatu.
Pokud se vám stane, že vám takový 
podvodník zavolá, myslete na to, že 
tento postup by váš bankovní ústav 
nikdy nezvolil, takže telefonické hroz-

by napadením účtu a  nucení k  nelo-
gickým finančním transakcím je ze 
strany podvodníka jen snaha vás při-
pravit o peníze.
Jak se podvodům bránit?
•	 Nejednejte zbrkle, dejte si čas situa-

ci promyslet, nebo se poraďte s ně-
kým, kdo má střízlivý odstup 

•	 V  případě pochybností si sami vy-
hledejte číslo, zavolejte svému fi-
nančnímu ústavu a  vše si ověřte. 
Nikdy nevyužívejte zpětné volání 
nebo kontakt, který vám předal ne-

známý člověk. 
•	 Nesdělujte nikomu přihlašova-

cí hesla či kódy a celé číslo plateb-
ní karty

•	 Při platbách pečlivě kontrolujte, jaké 
transakce potvrzujete

•	 Neklikejte na odkazy zaslané lidmi, 
které osobně neznáte 

•	 Neinstalujte si programy/aplikace 
umožňující dálkový přístup do vaše 
zařízení

por. Bc. Jana Kroutilová

Výzva k předkládání projektů
na poskytnutí příspěvku z rozpočtu města Počátky na rok 2023 na podporu 
aktivit pořádaných pro veřejnost a propagujících město Počátky
Cíl projektu
Zlepšení a  podpora aktivit místních 
spolků s  prioritním zaměřením na 
mládež se snahou o zvýšení přitažli-
vosti a návštěvnosti města Počátky. 

Popis a rozsah projektu
Účelem poskytovaných finančních 
prostředků je zajistit podíl obce na 
spolufinancování aktivit na území 
města Počátky, především v  oblas-
ti kultury, sportu a  tělovýchovy, škol 
a  neziskových organizací. Finanč-
ní podpora je určena především na 
akce celoměstského a vyššího význa-
mu s výjimkou akcí charakteru taneč-
ních zábav, plesů a diskoték. Finanční 
podpora není určena na mzdy. Pří-
jemce příspěvku nemůže žádat měs-
to o  další zvýhodnění při pořádání 
akce (např. snížení nájmu).

Příjemci podpory
Fyzické a právnické osoby pořádající 
akce v souladu s cílem projektu. 

Lokalizace projektu
Město Počátky

Přijatelné a nepřijatelné 
výdaje
•	 vynaložené výdaje musí být ne-

zbytné pro realizaci projektu 
a musí odpovídat zásadám zdra-
vého finančního řízení, zvláště 
efektivnosti a hospodárnosti

•	 výdaje musí být prokazatelně 

vynaloženy během provádění 
projektu, zaneseny v  účetnictví 
žadatele a musí být doloženy pr-
votními doklady

•	 v  rámci projektu mohou být finan-
covány pouze tyto neinvestiční ná-
klady prokazatelně související s pro-
jektem: nákup materiálu a  služeb, 
tiskové materiály, propagace, ceny 
pro vítěze a náklady na dopravu

•	 ostatní výdaje neuvedené v před-
chozím bodě není možné financo-
vat z přiděleného příspěvku, nákla-
dy na mzdy není možno zahrnout 
do vlastního podílu žadatele

Základní kritéria pro 
posuzování projektů
•	 soulad žádosti s cílem projektu
•	 charakter akce a  její přínos pro 

propagaci města
•	 tradice akce
•	 průběžná informace o  činnosti 

spolků v Počáteckém zpravodaji
•	 stručný popis projektu/ů/ na kte-

rý byl poskytnut finanční příspě-
vek na akci nebo jednotlivé akce 
v předešlém roce 

Minimální výše příspěvku
Minimální výše příspěvku na jeden 
projekt je 500 Kč

Časový harmonogram 
realizace projektu
Finanční dotace se poskytuje na akce 
od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2023.

Platební podmínky
Finanční příspěvek bude poskytnut 
na základě smlouvy o  poskytnutí 
podpory, v níž budou stanoveny pod-
mínky čerpání finančních prostředků, 
způsob a termín závěrečného vyúčto-
vání, sankce za nedodržení paramet-
ru projektu a za neoprávněné využití 
finančních prostředků.

Termíny a podmínky 
podání projektů
Žadatelé o  podporu projektů musí 
předložit kompletně vyplněnou žá-
dost o poskytnutí podpory na přede-
psaném formuláři.

Formulář žádosti je k  dispozici na 
Městském úřadě Počátky, Horní 87, 
stavební odbor a na webových strán-
kách města Počátky.

Zpracované žádosti se přijímají pro-
střednictvím sekretariátu MěÚ a sta-
vebního odboru MěÚ Počátky a nebo 
poštou do 15. 5. 2023. 

Žádost, která nebude splňovat 
všechny náležitosti, bude z  hodno-
cení vyřazena. Jednotlivé projekty 
budou posouzeny komisí pro vzdě-
lávání a  spolkovou činnost a  na zá-
kladě jejich posouzení rozhodne 
o  přiznání podpory jednotlivým ža-
datelům rada města. S  výsledkem 
tohoto procesu budou žadatelé se-
známeni písemně. 
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Z historie města Počátky 
Vážený čtenáři Počáteckého pravodaje nabízím Vám pohled do historie města Počátky (čerpáno ze „Sborník staro-
žitného města Počátek“ z roku 1941)

Počátecko 
Počátecko (soudní okres Počátky) 
rozkládá se v  jihovýchodním cípu 
Čech při hranicích českomoravských 
na Českomoravské vysočině. Je sou-
částí politického okresu Kamenice 
nad Lipou od roku 1905. Před tím pat-
řilo k hejtmanství Pelhřimov, jež zahr-
noval ještě další tři soudní okresy: Ka-
menici nad Lipou, Pacov a Pelhřimov. 
Podle staršího zřízení náleželo ke 
kraji táborskému a  dřívější župě be-
chyňské. Prostírá se 21,5 km do délky 
a 18,5 km do šířky. Okres je malý a za-
ujímá 23 katastrálních obcí: Benátky, 
Bezděčín, Bělá, Ctiboř, Čejkov, Černov, 
Heřmaneč, Horní Cerekev, Horní Ves, 
Hříběcí, Cholunná, Chrástov, Jakubín, 
Janovice, Léskovec, Lidkovice, Nová 
Buková, Počátky, Rohovka, Rymberk, 
Stojčín, Stranná, Štítné, Turovka, Ve-
selá, Vlčetín, Zdešov a Žirovnice. Měs-
ta v  okresu jsou tato: Horní Cerekev, 
Počátky a Žirovnice. V okresu je přes 
1900 domů a  přes 13000 obyvatel 
na ploše 15968 ha. Připadá tedy 85 
obyvatel na 1 km2. Největší město na 

okrese je Žirovnice se 3000 obyvate-
li největší vesnice je Horní Ves se 700 
obyvateli. 
Počátecko hraničí s  těmito soudními 
okresy: Kamenici nad Lipou, Pelhři-
mov, Třešť, Telč a Jindřichův Hradec. 
Složení půdy na Počátecku se jeví 
takto: Severní část je prostoupe-
na krystalickou břidlicí  – rulou, jižní 
část obsahuje hlubinné vyvřeliny  – 
žulu. Půda je kamenitá a písčitá, vět-
šinou suchá. Pět desetin Počátecka 
jest orná půda, dvě desetiny jsou lou-
ky, dvě desetiny lesy (jehličnaté), jed-
ná desetina úhory, zahrady, rybníky 
a  jiné vody, cesty, zastavěné plochy 
atd. Pěstuje se tu z  úspěchem oves, 
daří se tu i  jinému obilí, lnu a zvláště 
různým druhům bramborů. Lid se živí 
hlavně obděláváním půdy a  domá-
cím průmyslem. Továren je zde málo. 
Květena je tu pestrá, stromy okras-
né tvoří četná stromořadí (zejména 
v  okolí Počátek) a  ovocnictví se na 
okresu začíná bedlivěji ujímati. Lid se 
věnuje dosti dobytkářství a  nezane-

dbává též včelařství. Průměrná tep-
lota na Počátecku: na jaře 7,5, v  létě 
16,5, na podzim 8,5 a v zimě – 3 stup-
ně Celsia. 
Kraj byl osidlován teprve ve třináctém 
století (byl úplně zalesněn). Předvě-
kých nálezů zde není. 
Počátecko je kraj kamenného chle-
ba. Je chudý i  na památky, na zpěv, 
písně a pověsti. Kroj byl horácký, při-
způsobený kroji v  jihozápadní Mora-
vě. Lid je zbožný (katolíků na 12 tisíc, 
jiného vyznání a bez vyznání přes 1 ti-
síc), hloubavý a  lne vroucně k  rodné 
půdě a k domovině. Je český. Za sta-
rodávna bývalý tu poustevny či pous-
tky: u Svaté Kateřiny pod vrchem Lís-
kem (758 m n. moř.), u Počátek (poutní 
místo, kaplička, barokní kostelík, vý-
borná pramenitá voda), u sv. Jiljí u Ži-
rovnice (kaple na hřbitově). Ve Štítném 
byla tvrz Tómy ze Štítného a v Léskov-
ci tvrz pánů z Léskovce. V kraji je mno-
ho pěkných kapliček a  uchovaných 
božích muk a starých křížů. 

Svoboda Jaromír

Ahoj děti, začalo nám jaro a my začne-
me pranostikami:

1.	 Duben za kamny budem. 
2.	Když zahučí v  dubnu hrom, 

obalí se listem strom.
3.	Jaro má sedmero druhu počasí, 

v dubnu však žádné neschází.
Podle těchto pranostik je počasí nestá-
lé, ale to nás nezastraší, protože v tom-
to měsíci se těšíme všichni na krásné 
jarní svátky „Velikonoce“ a  mimo jiné 
se v tento čas probouzí příroda ze zim-
ního spánku, a proto i já mám pro vás 
všechny, co se zúčastňujete mého ce-
loročního dobrodružství, nový úkol. 
V okolí našeho městečka se nachází 6 
pramenů (Studánek), které si zaslou-
ží po zimní čase vyčistit a uklidit okolí. 
Protože ne všechny tyto cíle jsou mož-
né vaší pomocí udržovat, máme k dis-
pozici pouze 3 a  to pramen sv. Lud-

mila, pramen řeky Jihlavy a studánku 
Pod třemi kopci přímo v  Počátkách. 
Záleží pouze na vás a vašich rodičích, 
který pramen, cíl navštívíte, okolí ukli-

díte, na místě se 
vyfotíte. V  případě 
studánky pod tře-
mi kopci je potře-
ba udělat i  výzdo-
bu na tomto místě 
a  tak na branku 
u studánky přivažte nakreslené a vy-
střižené vajíčko a opět se zde vyfoťte. 
Na tento úkol máte opět celý měsíc 
a  po splnění si dojdete na Infocent-
rum, kde se prokážete fotografií z mís-
ta a kde obdržíte další razítko do celo-
roční kartičky. 
Milé děti, ještě jedno přísloví vám 
chci říci a  to: Bez práce nejsou kolá-
če. A proto měsíce duben a následující 
květen se budou tímto příslovím řídit.
Mějte se moc krásně užijte si svátky 
jara.

Váš skřítek Počátek a tým KZM. 

skřítek počátek
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Ochrana životního prostředí je 
pro naši společnost prioritou
Elektrospotřebiče jsou součástí naše-
ho každodenního života a  jen těžko 
si jej bez nich dokážeme představit. 
Elektroodpad je tak v současné době 
jedním z nejrychleji rostoucích druhů 
odpadu. Pro zajištění sběru a  recyk-
lace již vysloužilých elektrozařízení si 
naše město vybralo ke spolupráci ko-
lektivní systém ASEKOL. Elektrood-
pad obsahuje řadu zdraví škodlivých 
materiálů a díky zajištění správné re-
cyklace vysloužilých elektrozaříze-
ní přispíváme k ochraně životního 
prostředí. Recyklace navíc umožňu-
je opětovné materiálové využití a pa-
tří mezi základní principy cirkulární 
ekonomiky. Míra opětovného materi-
álového využití je velmi vysoká a dle 
jednotlivých typů výrobků dosahuje 
až 95%.

Jakým rozsahem naše město přispě-
lo k  lepšímu životnímu prostředí se 
dozvídáme z  *enviromentálního vy-
účtování zpracovaného společností 
ASEKOL. Díky zodpovědné recykla-
ci vznikají úspory spotřeby elektric-
ké energie, primárních surovin, vody, 
okyselování prostředí a  produkci 
skleníkových plynů.

Certifikát enviromentálního vyúčto-
vání vyčísluje přínos našeho města 
k ochraně přírody v roce 2022. Vyplý-
vá z něj, že díky množství námi ode-
vzdaných elektrozařízení jsme uspo-
řili 94,26 MWh elektřiny, 8.954,47 
litrů ropy, 394,73 m3 vody a 4,47 tun 
primárních surovin. Navíc jsme sníži-
li emise skleníkových plynů CO2 ekv. 
o 5,75 tun, a produkci SO2 ekv. (kte-
rý zapříčiňuje okyselování prostředí) 
o 335,48 kg.

Každý kus vytříděného elektra se po-
čítá, což dokazuje příklad 100 vytřídě-
ných notebooků, které uspoří 10 MWh 
elektřiny. Takové množství odpovídá 
3leté spotřebě elektřiny rodiny žijící 
ve standardním bytě. Za 100 kg vy-
tříděných elektrospotřebičů se ušetří 
takové množství ropy, které by stačilo 
na výrobu benzínu pro cestu z Prahy 
do Paříže. Děkujeme všem, kteří pečli-

vě třídí odpad a přispívají tak k ochra-
ně životního prostředí. 

Město Počátky a ASEKOL, a. s

* Enviromentální vyúčtování je vy-
počítáváno pomocí studie životního 
cyklu výrobku (tzv. LCA  – Life Cycle 
Assessment), která vypovídá o dopa-
dech výroby a recyklace jednotlivých 
elektrozařízení na životní prostře-
dí. Studie zohledňuje všech 6 skupin 
elektrospotřebičů, jejichž zpětný od-
běr kolektivní systém ASEKOL zajiš-
ťuje. .
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Počátecký zpravodaj
Celorepublikově se v roce 2022 sesbíralo téměř 2 tisíce tun 
odpadních baterií, jen na Vysočině lidé vytřídili 198 tun baterií 
Ve sběru baterií máme za sebou vel-
mi úspěšný rok 2022. V kraji Vysoči-
na na sběrných místech (1 656) lidé 
sesbírali 198 tun použitých baterií. 
Nejběžnější vytříděnou baterií je ta 
tužková, v loňském roce jich na sběr-
ných místech odevzdal každý obyva-
tel Vysočiny v průměru 16 ks. 
 
Na sběrných místech společnosti 
ECOBAT se sešlo celkem 1915 tun po-
užitých baterií. V  porovnání s  před-
cházejícím rokem se sice jedná o mír-
ný pokles, ale ten patrně nastal 
důsledkem uvědomělejšího hospo-
daření spotřebitelů s bateriemi. V loň-
ském roce se jich vytřídilo tolik, že na 
každého Čecha připadlo 7 kusů bate-
rií velikosti AA. Změna v přístupu spo-
třebitelů ke třídění baterií se projevi-
la v  nárůstu sběru baterií z  ručního 
nářadí a elektrokol. Nejaktivnější jsou 
lidé z kraje Vysočina, Jihomoravského 
a Středočeského kraje. 

V  minulém roce oslavila společnost 
ECOBAT dvacet let působení na čes-
kém trhu. Tyto dvě dekády zkušenos-
tí s bateriemi, jejich sběrem, tříděním, 
zpracováním a  legislativou se na sa-
motném sběru a  třídění silně proje-
vují. Výsledkem těchto zkušeností 
a dlouholeté práce je více než 19 tisíc 
tun vytříděných baterií, což odpoví-
dá např. váze 114 největších doprav-
ních letadel. „Dvacátý rok fungování 
naší společnosti byl plný turbulencí. 
Ve sběru odpadních baterií sice do-
šlo oproti předcházejícímu roku k mír-
nému poklesu, avšak tento fakt spíše 
dokazuje lepší hospodaření spotře-
bitelů. Nejvíce jsou stále zastoupeny 
baterie velikosti AA a  AAA (tužkové 
a  mikrotužkové). Jejich sběr tvoří při-
bližně polovinu všech posbíraných 
baterií. Na třídící lince stále přibý-
vá baterií z notebooků, mobilních te-
lefonů a nářadí. časem také doslouží 
akumulátory z  elektrokol nebo elek-
troautomobilů. A právě počet posled-
ně jmenovaných druhů akumuláto-
rů každoročně narůstá o 35 procent,“ 
komentuje loňský rok Kateřina Vrán-
ková, obchodní ředitelka společnos-
ti ECOBAT a pokračuje: „Spustili jsme 

sběr vybitých autobaterií a  stále po-
kračujeme v  osvětové činnosti v  ob-
lasti prevence a bezpečnosti při sbě-
ru a skladování odpadních baterií. Za 
největší úspěch loňského roku pova-
žujeme získání oprávnění od Minis-
terstva životního prostředí k provozo-
vání systému sběru baterií. Stali jsme 
se první a v tento moment zůstáváme 
jedinou společností, která toto opráv-
nění v  České republice získala.“ Loň-
ský rok se tak pro společnost ECOBAT 
nesl ve znamení rozšiřování portfolia 
služeb.

Sběr v krajích. Třetina všech 
vytříděných baterií pocházela 
z měst a obcí

V  roce 2022, stejně jako v  předcho-
zích letech, se v přepočtu na obyvate-
le vytřídilo nejvíce baterií na sběrných 
místech na Vysočině (198 tun), v Jiho-
moravském kraji (300 tun) a v Praze 
(309 tun). Do sběrných míst tak na 
Vysočině odnesl jeden člověk v  prů-
měru rekordních 16 tužkových ba-
terií velikosti AA. V  Jihomoravském 
kraji a  Praze to bylo 10 baterií toho-
to typu. Nejméně baterií se na sběrná 
místa dostalo v  Ústeckém, Karlovar-
ském a Moravskoslezském kraji. Lidé 
z  těchto krajů nasbírali v  průměru 
4  vybité tužkové baterie v  přepočtu 

na jednu osobu. „Sběr vybitých bate-
rií je „mravenčí práce“. Na výsledcích 
se samozřejmě odráží i vliv krajských 
úřadů. Je nutno dodat, že někdy sa-
motné výsledky sběru neodpovídají 
vynaložené energii krajských úřadů,“ 
dodává dále Vránková.

Mapa ukazuje srovnání zpětně ode-
braných baterií v  ČR v  přepočtu na 
1 obyvatele 

Novinky pro rok 2023

„Jako novinku připravujeme zahájení 
systematického vytváření specializo-
vaných míst zpětného odběru pro ba-
terie z elektrokol. Tento projekt chce-
me odstartovat na Den Země tzn. 
v dubnu. Z dalších plánovaných akti-
vit můžu prozradit, že se nyní hodně 
věnujeme spolupráci se zpracovateli 
elektra, u  kterých vnímáme zvýšené 
riziko při demontáži baterií. Na prv-
ním místě stále zůstává přizpůsobení 
činnosti všem požadavkům nového 
zákona na základě nově vydaného 
oprávnění od MŽP, které jsme získa-
li v prosinci,“ shrnuje na závěr Kateři-
na Vránková.

ECOBAT s.r.o., 
ecobat@ecobat.cz

www.ecobat.cz
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HISTORICKÉ OKÉNKO – PONĚKUD NEVÁŽNĚ NA 
VÁŽNÉ TÉMA
Vážení čtenáři, v měsíci dubnu si při-
pomínáme spoustu okolností k výročí 
konce 2. světové války. Mimo jiné do-
šlo k postupnému zániku vazalských 
státních útvarů. Dovolím si Vám před-
ložit kvízové otázky týkající se živo-
ta v Protektorátu. Inspiraci jsem našel 
v televizních pořadech, vyprávění pa-
mětníků i v tzv. otevřených zdrojích.

1) Podle pravidla, že každá totalita vě-
nuje zvýšenou pozornost mládeži, 
vzniklo na území Protektorátu Kurato-
rium pro výchovu mládeže – dále KVM. 
V dobovém žargonu se mu říkalo:
a) Kuratela      	 b) Kolumbárium  	
c) Krematorium

2) Po německém vzoru i členové KVM 
zdravili zdvižením pravice. Text však 
byl český a to:
a) vůdci zdar     b) vlasti zdar   	   
c) mládí zdar

3) (Auto)cenzura dosahovala oblud-
ných rozměrů. Např. v  písni, kde se 
zpívalo „Praha je všech Čechů ráj…“ 
se slovo Čechů nahradilo: 
a) hochů       b) chlapců  	  c) mladých 

4) Mistrem v  parodování vlastních 
skladeb byl Karel Hašler. Upravil na 
dobové poměry řadu písní. Třeba 
text „My jsme hoši od Zborova " byla 
upraven v posledním slově na:
a) Tobruku      b) Mnichova  	   	
c) gestapa

5) Pokud někdo řekl že „poslouchá 
Kroměříž“, jednalo se o:
a) zřejmě kolaboranta, který poslou-
chá vysílač šířící z tohoto města naci-
stickou propagandu
b) kněze, který s lehkou ironií sděluje, 
že je zavázán poslušností církevní au-
toritě zde sídlící 
c) posluchače zahraničního rozhlasu

6) Na závěr humor přímo šibeniční. 
Po ukončení války došlo na trestání 
zrádců a  kolaborantů v E vropě. Ne-
chám na historicích, zda jsme měli 
nejvíce popravených na počet obyva-
tel, či nikoliv. Došlo i na K. H. Franka 
alias kata českého národa. I  on byl 
odsouzen k smrti oběšením. Samot-
ný výkon trestu byl spojen s jednou 
škodolibostí: 
a) při poslední snídani dostal brambo-
rovou kaši, tedy jídlo, které ve svých 
posledních dnech jedl jeho vůdce
b) kat s  pomocníkem byli v  unifor-
mách SS
c) bylo mu upřeno právo posledního 
slova

Správné odpovědi:
 1C, 2B, 3B, 4C, 5C Kroměříž byla šifra 
pro „kromě Říš(i), tedy převážně lon-
dýnské vysílání, 6B

Oldřich Vobr 

Výpis z jednání rady města Počátky č. 8 ze  dne 7. března 2023  

schvaluje

•	  zaplacení členského příspěvku ve 
„Svazu měst a  obcí České republiky“ 
na rok 2023, ve výši 12.986,60 Kč; 
město Počátky je dlouhodobým čle-
nem svazu, členské příspěvky hradí 
podle počtu trvale bydlících obyvatel 
dle údajů ČSÚ; hrazeno bude z   pro-
středků určených na členské příspěv-
ky
•	 variantu společného termínu zá-
pisu do první třídy pro české i  ukra-
jinské děti dle zákona č. 67/2022 Sb., 
se zohledněním změn novely záko-
na č. 20/2022 Sb.; zápis se uskuteční 
ve středu 5. dubna 2023 od 13,00 do 
18,00 hodin
•	 pořízení drobného hmotného ma-
jetku pro příspěvkovou organizaci 
Základní škola Otokara Březiny Po-
čátky  – 7 párů běžeckých bot potřeb-
ných pro půjčování žákům školy na 
lyžařský výcvik v   celkové ceně cca 
8.000 Kč

•	 podání žádosti o  dotaci EU Šablo-
ny Jan Amos Komenský pro příspěv-
kovou organizaci Mateřská škola Po-
čátky; max. výše dotace činí 600.000 
Kč, realizace projektu je stanovena na 
1. 9. 2023; podmínkou je, že neuzna-
telné náklady nebudou nárokovány 
z rozpočtu města
•	 vyřazení majetku z evidence pří-
spěvkové organizace Kulturní zaří-
zení města Počátky k  28.  2.  2023, 
na základě doporučení Likvidační 
a  škodní komise Rady města Počát-
ky; dle seznamu inventarizačníko-
mise se jedná celkem o  26 položek 
(DHM 2. skupina) k  vyřazení v   cel-
kové pořizovací ceně 36.168,67 Kč a  
dále o  16 položek (DHM 3. skupina) v  
celkové  pořizovací ceně 71.454,81 Kč; 
majetek je opotřebovaný a  zastara-
lý, příp. nefunkční, organizace zajistí 
jeho fyzickou likvidaci
•	 vyřazení majetku z   evidence or-
ganizační složky Lesy města Počát-
ky k  3. 1. 2023, na základě doporuče-
ní Likvidační a   škodní komise Rady 

města Počátky; dle seznamu inven-
tarizační komise se jedná celkem o 3 
položky (DHM) k  vyřazení v  celkové 
pořizovací ceně 36.679,66 Kč a  dále 
o  1 položku (DHM – autopotahy) v po-
řizovací ceně 907,46 Kč; majetek je 
opotřebovaný, zastaralý, příp. nespl-
ňuje technické požadavky progra-
mového vybavení; organizace zajistí 
jeho fyzickou likvidaci
•	 vyřazení majetku z   evidence or-
ganizační složky Pečovatelská služ-
ba Počátky k   6.  1. 2023, na základě 
doporučení Likvidační a škodní komi-
se Rady města Počátky; dle sezna-
mu inventarizační komise se jedná 
celkem o  2 položky (DHM) k vyřaze-
ní v  celkové pořizovací ceně 1.290 Kč 
a dále o  1 položku (DDHM) v  pořizo-
vací ceně 7.190 Kč; majetek je opo-
třebovaný a  zastaralý, předmět jsou 
nefunkční a   jejich stav neumožňuje 
bezpečné používání; organizace za-
jistí jeho fyzickou likvidaci
•	 vyřazení majetku z   evidence 
Města Počátky k   17.  1.  2023, na zá-
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Počátecký zpravodaj
Počátky, za cenu nájmu ve výši 1.000 
Kč/měsíc (bez služeb) dle předložené 
nabídky, od 1.  4.  2023 na dobu urči-
tou – dobu 1 roku; v případě neplacení 
nájemného nebo hrubého porušení 
nájemní smlouvy může pronajímatel 
ukončit pronájem výpovědí s  výpo-
vědní lhůtou 1 měsíc
•	 pronájem bytu č. 1 o velikosti 3+1, 
s celkovou výměrou 111,1 m2, umístě-
ný v  1. patře domu č.p. 32, Palacké-
ho nám. 32, Počátky, za cenu nájmu 
ve výši 6.500 Kč/měsíc (bez služeb) 
+ zálohy na služby 200 Kč/měsíc/
osoba dle předložené nabídky, od 
1.  4.  2023 na dobu určitou  – dobu 1 
roku; v  případě neplacení nájemné-
ho nebo hrubého porušení nájemní 
smlouvy může pronajímatel ukončit 
pronájem výpovědí s výpovědní lhů-
tou 1 měsíc
•	 Smlouvu o  výpůjčce části pozem-
ku č. 95/1 o   výměře 1.725 m2 v   k.ú. 
Počátky k  provozování autobusové-
ho nádraží, uzavřenou mezi Městem 
Počátky, se sídlem Palackého nám. 1, 
394 64 Počátky, zastoupeném Mgr. 
Karlem Šteflem, starostou města (půj-
čitel) a  ICOM transport a.s., se sídlem 
Jiráskova 1424/78, 587 32 Jihlava, za-
stoupená Kateřinou Kratochvílovou, 
předsedkyní představenstva (vypůj-
čitel); doba výpůjčky je stanovena 
na dobu od 1. 4. 2023 do 30. 6. 2030 
a zaniká uplynutím dohodnuté doby 
nebo ukončením místní dopravní ob-
služnosti
•	 žádost Nemocnice Počátky s.r.o., 
Havlíčkova 206, 394 64 Počát-
ky, o  umístění vyvýšených záhonů  
o rozměrech cca 200 cm (d), 50 cm (š) 
a 75 cm (v) na p.p.č. 56/4 v k.ú. Počát-
ky (park pro pacienty nemocnice); zá-
hony (truhlíky) budou sloužit k  pod-
poře aktivizačních činností klientů 
nemocnice 

bere na vědomí

•	 Zprávu o  výsledku přezkoumání 
hospodaření města Počátky se síd-
lem Palackého náměstí č.p. 1, 394 64 
Počátky, IČ: 00248843, za rok 2022 
č.j. KUJI 17776/2023 KO, provedené-
ho odborem kontroly Krajského úřa-
du Kraje Vysočina ve dnech 1. a   2. 
března 2023; při přezkoumání hos-

podaření byly zjištěny chyby a nedo-
statky:

•	 odměna pro členy výborů, 
kteří nejsou členy zastupitelstva, 
byla vyplacena bez rozhodnutí za-
stupitelstva
•	 zadavatel (město) uveřejnil 
na profilu zadavatele smlouvu uza-
vřenou na veřejnou zakázku až po 
vypršení 15denní lhůty

•	 rozpis státní finanční podpory 
v   Programu regenerace městských 
památkových rezervací a  městských 
památkových zón na rok 2023; měs-
tu Počátky byla schválena dotace ve 
výši 400.000 Kč s 50 % spoluúčastí
•	 Zápis ze schůze Komise pro vzdě-
lávání a   spolkovou činnost konané 
dne 20. 2. 2023 ve věci schválení Vý-
zvy k předkládání projektů na poskyt-
nutí příspěvku z  rozpočtu města Po-
čátky na rok 2023 a volby předsedy 
komise 
•	 nabídku na vypracování plánu 
energetického auditu (PEA) podle Pří-
lohy č. 2 k vyhl.č. 140/2021 Sb., o ener-
getickém auditu (EA); PEA je povinnou 
přílohou EA a bude sloužit jako jeden 
z podkladů pro eventuální výběrové ří-
zení na zhotovitele energetického au-
ditu energetického hospodářství

jmenuje

•	 s přihlédnutím k zápisu ze schůze 
Komise pro vzdělávání a  spolkovou 
činnost ze dne 20.  2.  2023, jmenu-
je její předsedkyní paní Lucii Bulíčko-
vou, DiS.

kladě doporučení Likvidační a  škodní 
komise Rady města Počátky; dle se-
znamu inventarizační komise se jed-
ná celkem o  3 položky k  vyřazení v  
celkové pořizovací ceně 11.382,82 Kč; 
majetek je neopravitelný a  nefunkč-
ní; organizace zajistí jeho fyzickou li-
kvidaci
•	 Smlouvu o   zřízení věcného bře-
mene na p.p.č. 3230/17, p.p.č. 3234/1, 
p.p.č. 3234/19 a   p.p.č. 3234/7 v   k.ú. 
Počátky, které jsou ve vlastnictví 
Města Počátky (LV 10001), uzavře-
nou mezi Městem Počátky, se síd-
lem Palackého nám. 1, 394 64 Počát-
ky a  EG.D, a.s., Lidická 1873/36, Černé 
Pole, Brno, investor stavby „Počát-
ky, zahrádky Žižkova – k“ na ulože-
ní kabelového vedení NN, za jedno-
rázovou úplatu věcného břemene 
ve výši  14.000 Kč bez DPH dle plat-
ného ceníku schváleného radou 
města; Smlouva o  smlouvě budou-
cí o  zřízení věcného břemene byla 
schválena usnesením RM č. 48 ze 
dne 22. 4. 2021
•	 Smlouvu o smlouvě budoucí o ří-
zení služebnosti (věcného břeme-
ne) na p.p.č. 272/2, p.p. č. 279 a p.p. č. 
281 v   k.ú. Heřmaneč u Počátek, kte-
rá jsou ve vlastnictví Města Počátky 
(LV 10001), uzavřenou mezi Městem 
Počátky, se sídlem Palackého nám. 
1, 394 64 Počátky a  CETIN a.s., Čes-
komoravská 2510/19, Praha 9, inves-
tor stavby „11010–111777, 1010/22 TM 
Počátky 327_OK“, na uložení optic-
kého kabelu (příjezdová cesta k   Re-
sortu sv. Kateřiny), za jednorázovou 
úplatu věcného břemene v  předpo-
kládané výši 16.500 Kč bez DPH dle 
platného ceníku schváleného radou 
města.
•	 Smlouvu o  zřízení služebnos-
ti (právo chůze a  jízdy) na části p.p. 
č. 3248/18 v k.ú. Počátky, která je ve 
vlastnictví Města Počátky (LV 10001), 
uzavřenou mezi Městem Počátky, se 
sídlem Palackého nám. 1, 394 64 Po-
čátky a   EG.D, a.s., Lidická 1873/36, 
Černé Pole, Brno, vlastník stavby  – 
rozvodna R 110/22kV (postavená na 
st.p.č. 1297 a   p.p.č. 3248/13), za jed-
norázovou náhradu ve výši 5.000 Kč 
bez DPH
•	 pronájem bytu č. 8 o velikosti 1+0, 
s celkovou výměrou 22,15 m2, umístě-
ný v 2. patře domu č.p. 49, ul. Horní, 

Akce Sokolovna 
březen 2023

8.4. 
Velikonoční zábava 

SDH Počátky

13. 4. 
p. a. Secondhand Bellitex

15.4.
Velikonoční dílničky

SRPDŠ při MŠ Počátky
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knihovna počátky
Nové knihy

VÝPŮJČNÍ DOBA
Pondělí	 8:00 – 11:30 12:00 – 16:30 hod.
Středa	 7:30 – 11:30  12:00 – 16:00 hod.
Čtvrtek	 7:15 – 11:30   12:00 – 15:45 hod.
Pátek	 7:15 – 11:30   12:00 – 15:45 hod.

pro dospělé

pro děti a mládež

Pavla Suchánková, 
+420 561 034 922
knihovna@pocatky.cz

www.pocatky.cz/mestska-knihovna-pocatky

Rozhovory trochu jinak – Miroslav Graclík
Ukradené životy – Patricia Gibneyová
Oheň v srdci – Elizabeth Haran
Trestající smrt – Stanislav Češka
Karneval paměťových buněk – Karel Šíp
Skřivánek zpívá dál – Fiona Valpy
Tajemství pražských klášterů – Hrad a Hradča-
ny – J. P. Snětivý
Záhady na dosah ruky – Arnošt Vašíček
Prodám 2 děti – Kristina McMorrisová
Nevěsta na útěku – Alexander Stainforth
Hedina válka – Jenny Lecoat
Ženich na útěku – I. M. Jedlička
Temné blues v New Orleans – František Kotleta
Nalezení – Jiří Březina
Anglické chůvy – Ella Perkins
Galerie mrtvých – Chris Carter
Žena s modrou hvězdou – Pam Jenoffová
Štěstí hřeje jako slunce – Pauline Maiová
Dost dobrá matka – Bev Thomasová
Všichni lžou – Camilla Grebe
Zloba – Chris Carter
Štěstí není pro každého – Monika Knápková
DRUHÁ SVĚTOVÁ VÁLKA
Tajnůstkáři – Sandra Brown
Kočka – Helga Hofmann
Sfinga – Záhady historie 3 – Hans-Christian Huf
Kožené srdce – Dominik Dán
Příběh slunečnice – Miriam Bláhová
Tichá bolest – Táňa Keleová Vasilková
Dům hedvábí – Odkaz – Tabea Bachová
Vesničanka – Mirka Skočílková
Dvakrát měř, pak manžela řež – Alena Jakoub-
ková
Británie – Simon Scarrow
Tajemná místa Česka – Jitka Lenková

Noční rychlík – Karin Erlandssonová
Magnus Chase a bohové Ásgardu – Rick Riordan
Moje první čtení – Fantastické příběhy
1000 otázek, odpovědí a zajímavostí
Jezdecká akademie – Tajný slib – Gina Mayer
Hvězdný prach – Magie v korunách – Linda Cha-
pmanová
Hledej a objevuj – Zvířátka v ZOO
Kdo se bojí kocoura? – Dita Křišťanová
Vampýrská akademie – Mrazivý polibek – Ri-
chelle Mead
Velký atlas oceánů – Objevuj mořský svět
Strážkyně moří: Delfín a mořská panna – Coral 
Ripleyová

SRPDŠ při Mateřské škole Počátky, z.s., 
Komenského sady 556, 394 64  Počátky 

 

pořádá 

Jarní tvořivé dílničky 
pro děti 

v sobotu 15. dubna 2023 
od 14:00 hod 

v Sokolovně v Počátkách 
 

 

 

 

 

 

Děti si vyrobí několik druhů jarních dekorací, které si 
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Vstupné dobrovolné 
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duben 2023
JOHN WICK: Kapitola 4
Sobota 1. 4. 2023 – 19:00 – 130 Kč
169 minut – USA – Thriller, akční, krimi
ČESKÉ TITULKY – NEVHODNÝ DO 15 LET
DUNGEONS & DRAGONS: Čest zlodějů
Neděle 2. 4. 2023 – 17:00 – 150 Kč
134 minut – USA – Dobrodružný, fantasy, ko-
medie
ČESKÝ DABING – PŘÍSTUPNÝ
BASTARDI: Reparát
Sobota 8. 4. 2023 – 19:00 – 120 Kč
86 minut – ČR – Drama, komedie
NEVHODNÝ DO 12 LET
SUPER MARIO BROS. ve filmu
Neděle 9. 4. 2023 – 17:00 – 120 a 150 Kč
92 minut – USA – Animovaný, komedie
ČESKÝ DABING – PŘÍSTUPNÝ
AIR: Zrození legendy
Sobota 15. 4. 2023 – 19:00 – 130 Kč
112 minut – USA – Drama, komedie
ČESKÉ TITULKY – NEVHODNÝ DO 12 LET
RENFIELD
Neděle 16. 4. 2023 – 19:00 – 140 Kč
97 minut – Horor, komedie
ČESKÉ TITULKY – NEPŘÍSTUPNÝ DO 15 LET
MYŠKA A MEDVĚD NA CESTÁCH
Neděle 23. 4. 2023 – 17:00 – 120 a 140 Kč
80 minut – Francie, Lucembursko – Animova-
ný
ČESKÝ DABING – PŘÍSTUPNÝ
TŘI MUŠKETÝŘI: D’Artagnan
Neděle 23. 4. 2023 – 19:00 – 130 Kč
121 minut – Francie – Dobrodružný
ČESKÝ DABING – NEVHODNÝ DO 12 LET
Sledujte aktuální program na www.pocatky.cz, 
facebook Kino Počátky nebo na výlepových plochách. 

Město Počátky uvítalo aktivitu Kraje Vysočina 
a  hned v  prvním možném termínu se přihlási-
lo do projektu „Vysočina v pohybu“. Kraj i město 
Počátky chtějí touto aktivitou přilákat veřejnost, 
zejména mládež ke sportu. Město vyplánovalo 
v týdnu od 17. dubna 2023 do 22. dubna 2023 
hodiny ve sportovní hale Počátky, kdy si může 
veřejnost zdarma vyzkoušet vyjmenované spor-
ty pod vedením zkušených cvičitelů, trenérů.

 

 17. - 22. DUBNA 2023 
VE SPORTOVNÍ HALE

VYSOČINA V
POHYBU

MĚSTO POČÁTKY SE
ZAPOJILO DO PROJEKTU:

PONDĚLÍ   17. 4.  16:00 - 18:00 
                                  UKÁZKY MÍČOVÝCH SPORTŮ
ÚTERÝ       18.4.   17:00 - 18:00                                 
                                  CVIČENÍ RODIČŮ S MALÝMI DĚTMI 
ČTVRTEK  20.4.   16:00 - 18:00 
                                   UKÁZKY FLORBALOVÉ TECHNIKY
PÁTEK       21.4.   16:00 - 18:00 
                                   PROCVIČOVÁNÍ ZÁKLADNÍCH 
                                   ÚDEROVÝCH TECHNIK V ODBÍJENÉ
SOBOTA   22.4.   13:00 - 16:00
                                   BEZ ORGANIZOVANÉHO PROGRAMU, 
                                   PŘIPRAVENA BUDOU HŘIŠTĚ NA 
                                   MÍČOVÉ HRY A OTEVŘENA
                                   POSILOVNA

TĚŠÍME SE NA VÁS!
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Nové hry v klubu deskových her
Jak jistě víte, Klub deskových her je financován z rozpočtu města prostřednictvím dotací pro spolky a každý rok tak mů-
žeme díky těmto penězům pro vás nakoupit několik nových her, které si pak můžete přijít do klubu zahrát a zvážit tak 
třeba případnou koupi hry pro své blízké. Nyní vám některé z nich představím a věřím, že tak získáte větší představu o 
šíři témat a herních systémů, které moderní deskové hry nabízejí.

Ve hře ARCHA NOVA budete projek-
tovat a stavět moderní, vědecky říze-
nou zoologickou zahradu. Budete bu-
dovat výběhy pro zvířata podle jejich 
životních potřeb, zabydlovat je zví-
řaty a  podporovat ochranářské pro-
jekty na zachování rozmanitých ži-
vočišných druhů, aby vaše zoo byla 
nejúspěšnější a nejvyhlášenější.

Mini Express je vláčková hra, ve které 
budete budovat železniční síť v USA. 
Zároveň jde ale o  poměrně tradič-
ní spojení vláčkové hry s  akciovým 
trhem, takže se ve hře bude určo-
vat hodnota společností, prodávat 
akcie apod. Chcete se stát železnič-
ním magnátem ve století páry? Tady 
máte skvělou příležitost.

Big Monster je draftovací hra s  vtip-
nou grafikou. Stanete se průzkumní-
ky neznámých planet, kteří objevují 
nové formy života a  nerostná bo-
hatství. Pomocí draftu budete vybí-
rat a kombinovat dílky monster a sbí-
rat dílky s  různými bonusy. Jde tu 
o body, které získáváte chytrým kom-
binováním dílků a plněním úkolů.

Hra HEAT, která je založena na jed-
noduchých a  intuitivních principech, 
vás posadí za volant při chaotických 
automobilových závodech 60. letech 
20. století. Výběr správných vylepše-
ní pro váš vůz vám pomůže projíždět 
zatáčky a  dostatečně chladit motor, 
abyste si udrželi maximální rychlost. 
Klíčem k vítězství přesto nakonec bu-
dou vaše řidičské schopnosti!

Útulná doupata jsou rodinná desková 
hra, ve které budete vysílat svá zví-
řatka, aby vám přinesla různé zdroje. 
Tyto zdroje pak používáte na nákup 
všemožného vybavení, kterým si vy-
lepšíte svoje doupě. No a když se zví-
řátkům zdroje sehnat nepodaří, tak se 
moc neděje, poučí se z  toho a  příště 
to třeba vyjde. Na konci hry vítězí ten 
hráč, kterému se podaří nejvíce zútul-
nit své doupě. 

Caesar!: Ovládněte Řím ve 20 minu-
tách! je desková hra pro dva hráče, kte-
rá je zasazená do prostředí starého 
Říma. Hráči se v  roli Caesara a  Pom- 
peia postaví do čela legií a  pokusí se 
chytrým rozmisťováním zdrojů do jed-
notlivých provincií dosáhnout převahy 
nad tím druhým. Kromě základní hry 
obsahuje hra i doplňkové moduly Jed, 
Centurioni a Kontrolní stanoviště, kte-
rými si hru můžete ozvláštnit a zvýšit 
její komplexitu. Zároveň pak můžete 
hrát hru Caesar i sólo.
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PORADNA PRO OBĚTi 
TRESTNÝCH ČINŮ
Stali jste se obětí trestného činu? Zajímá Vás, jak a kde 
podat trestní oznámení?  
Jaké jsou možnosti mimosoudního řešení konfliktu? 
Jak se vyrovnat s  psychickou újmou, pocity bezmoci, 
vzteku a  strachu? Jak mohu uplatnit nárok na náhradu 
škody?
Kladete si otázku: „Proč se to stalo zrovna mně? Proč 
zrovna já?“

Můžete se obrátit na Poradnu pro oběti trestných činů 
v Pelhřimově. 

Poskytujeme podporu a pomoc všem obětem trestných 
činů. Poskytované služby jsou bezplatné a anonymní.

Poradna pro oběti trestných činů je v  provozu ve čtvr-
tek odpoledne po předchozí telefonické domluvě na 
tel.: 722 983 398. (telefon je v provozu ve čtvrtek odpole-
dne od cca 14:30 hodin. Není-li dostupný, zavoláme Vám 
zpět)

Adresa
Středisko Probační a mediační služby Pelhřimov, Pražská 
127, 393 01 Pelhřimov.   Kancelář: 1. patro vpravo. 

Střediska Probační a mediační služby ČR se řídí zákonem 
č. 45/2013 Sb., „O  obětech trestných činů, který vstoupil 
v platnost 1. 8. 2013

Zajímavost
Víte, že….? Každý rok 22. 2. si připomínáme Evropský den 
obětí trestných činů? Jeho cílem je nejen si připomenout 
Chartu práv obětí, která byla podepsána 22.  2.  1990 ve 
Velké Británii, ale právě též zvyšovat povědomí o právech 
a potřebách obětí trestných činů. 

z Počátek
Stále vzpomíná přítelkyně Marie 

s rodinou a kamarádi.

Dne 10. dubna uplyne rok od úmrtí mého 
přítele

 Bohumila Šimka

vz
po

m
ín

ka

JEDEN A JEDNA JSOU TŘIJEDEN A JEDNA JSOU TŘI

Mary Brownová .................Kačka Pufferová
Barbara Brownová...............Radka Tesařová
 John Brown.........................Václav Matějů
StanLey Gardner..................  Lukáš Matoušek 
 Detektiv Troughtonová ....... Martina Dufková
Detektiv Porterhouse............Erik Dufek
Bobby Franclin .................... Milan Filsoch 
                                                                     (Jakub Matoušek)
Reportérka........................... Dana Povolná

DIVADELNÍ SOUBOR J. K. TYL PŘI KULTURNÍM
ZAŘÍZENÍ MĚSTA POČÁTKY SI VÁS DOVOLUJE POZVAT

NA KOMEDII

V REŽII MGR. ALENY JANDOVÉ

Vstupenky v ceně 100 Kč lze rezervovat  v Infocentru Počátky, Palackého nám. 7, na tel. 561 034 921  nebo na www.pocatky.cz

Nápověda .......  Martina Kotyzová 
                                      Mgr. Lenka Filsochová
Inspice............ Karel Janda
Scéna............... Karel Janda 
                                       Josef Preisinger ml.
Líčení, účesy.... Marie Kybová 
                                       Eva Jelínková
Hudba, zvuky... Josef Preisinger ml.
Světla.............. Luboš Matějů
                                       Martin Kratochvíl

Premiéra se koná dne 21. DUBNA 2023
reprízy se uskuteční 22., 28. a 29. DUBNA 2023 

v sále Kina Počátky vždy od 19:00 hod.

Komedie o tom, co se může stát, když člověk v pravý čas nejde s pravdou ven. 
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VELIKONOČNÍ 

SOKOLOVNA POČÁTKY

POŘÁDAJÍ HASIČI POČÁTKY

SOBOTA 8.4.2023

20:00

ZÁBAVA

NA MÍSTĚ 230,-

PŘEDPRODEJ 180,- (VIANOR)
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Přijímáme objednávky na 

roubované okurky
Salátové

Svačinkové
Nakládačky

od pěstitelů z Vodňan.
 

Objednávejte do 20. dubna na tel.: 608 201 798

u pí Poláčkové nebo na adrese: 
Na Výsluní 653, Počátky



duben 2023
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Počátky

Žižkova 68, 394 64 Počátky • pocatky@elzy.cz
tel: 565 495 322 • fax: 565 495 323 • mob: 606 612 228

Prodej, servis počítačů a notebooků značek HP, ACER, ASUS, AUTOCONT, LENOVO, SONY, DELL, 
TOSHIBA, SAMSUNG
Prodej a servis monitorů , tiskáren, skenerů, spotřebního materiálu 
a dalšího příslušenství.
Prodej serverů, instalace počítačových a telekomunikačních sítí.
Kompletní správa počítačových sítí.
Prodej a implementace SW řešení.
Prodej a implementace ekonomických SW.
Připojení k internetu prostřednictvím WiFi a optické sítě.
Zabezpečení objektů, kamerové systémy, připojení na Pult Centrální Ochrany.
Výhodná nabídka telefonních služeb bez paušálu v cenách od 0,30Kč/min.
Široký sortiment a příznivé ceny.

NOVÁ VČELNICE, Husova 80 D Ř E V O  J A K O 

Ž I V O T N Í  S T Y L
telefon: 602 476 310

p	tepelně a zvukově izoluje
p	použití na stropy, půdy, šikminy 
 střech, obvod. pláště dřevostaveb
p	použití i v těžko přístupných místech
 bez tepelných mostů
p	neslehává se, nehoří, je velmi lehká, 
 nezatěžuje konstrukci
p	bezplatná prohlídka, konzultace 
 a cenová nabídka
p	provádíme foukané izolace: 
 minerální skelné i čedičové, 
 celulozu, drcený polystyren

Dřevěné lepené stavební 
součásti budov
p	použ. na krovy, ploché střechy, stropy, 
 podlahy, konstrukce dřevostaveb
p	vysoká únosnost, nízká hmotnost,  
 dobrá cena
p	snadná a rychlá montáž
p	rychlá výroba, délky dle objednání,  
 max. 13 m

Nově 
foukáme 

špičkovou 
tepelnou 

izolaci

FOUKANÁ IZOLACE PRODEJ PALIVA

BEZPLATNÁ 
PROHLÍDKA

Volejte: 720 593 354 www.palco.cz

I-NOSNÍKY

Nosníky 
staticky navrhneme

Dále možnost odběru odřezků – celý vlek 
nebo do vlastní káry (cena dle dohody).
Mobil: 602 476 310, 720 593 354

Dřevěné brikety

Suché smrkové odřezky 
z výroby – volně sypané

Baleno v pytlích po 25 kg 
Cena: 100 Kč / pytel

1 bedna = 1,3 m³ 
Cena: 900 Kč / bednu
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Bližší informace na www.htpcr.cz/kariera/ nebo na tel. čísle 565 400 003 
Své životopisy posílejte prosím na: petra.michlova@htpcr.cz 

PŘIDEJTE SE DO TÝMU NAŠÍ RODINNÉ FIRMY v ŽIROVNICI
Hledáme šikovné kolegy do výroby

PROČ K NÁM?
• Zaškolíme
• Jednáme férově
• Dovolená navíc
• Prémie, příplatky
• Pololetní prémie
• Stravenkový paušál
• Příspěvek na dopravu

• Nebojíte se manuálně pracovat?
• Vyznáte se v technických výkresech?
• Umíte vzít do ruky „šupleru“?
• Chcete dobrou práci?

Pokud si odpovíte alespoň jednou ANO, zavolejte nám, za to nic nedáte. Rádi si s Vámi o nabízené pozici 
popovídáme, ukážeme pracoviště, zodpovíme dotazy.


